

BECHLÍNSKÉ

LISTY

1-2/2024



SLOVO STAROSTKY



Vážení spoluobčané,

musím přiznat, že měsíce leden a únor nepatří mezi má nejoblíbenější období. Přes den si světla moc neužijeme, dny jsou krátké, slunce většinou v nedohlednu a když už svítí, tak jsme stejně v tu dobu v zaměstnání a vitamin D čerpáme maximálně přes okno. Letošní zima se zimě vlastně vůbec ani nepodobá, a tak věřím, že se stejně jako já těšíte na blížící se jarní dny.

Přemýšlela jsem o čem tedy vlastně psát. Už je to nějaký čas, co Vám tady píšu, a tak jsem se ohlédla zpět. Co se nám dosud povedlo, co jsme vlastně vykonali pro obec a její občany, pro to, aby se nám tady všem žilo o trochu lépe. Píšu „nám“, protože jeden člověk, ať už se stará sebevíc, není schopen pojmut a zajistit celek, kterým obec je. Za dobu svého krátkého působení mohu konstatovat, že jeden člověk může činnost obce nebo v obci regulovat, nasměrovat a řídit, ale bez práce ostatních by to bylo k ničemu. Jakýkoliv posun k lepšímu je zásluha vícero lidí. Na lidech záleží a já jsem vděčná za ty, které kolem sebe mám. Ráda bych se tady s Vámi podělila o rekapitulaci, ke které jsem došla. V první řadě jsme dokončili rekonstrukci nové budovy ZŠ Bechlín, čímž jsme obec posunuli zase o stupeň výš co se občanské vybavenosti týče. Tím nám však vznikly i další povinnosti jako byla nutnost vybudování nového přechodu pro chodce u autobusové zastávky a zajištění bezpečnosti provozu na pozemní komunikaci v blízkosti škol snížením rychlosti na 30 km/h (osazení autobusové zastávky proběhne v jarních měsících). Se stoupajícím počtem žáků postupně dochází i k nedostatečné kapacitě školní jídelny. V současné době pracujeme s panem místostarostou Bartoněm na realizaci nové jídelny a modernizaci stávající vývařovny. Podařilo se získat dotaci Krajského úřadu Ústeckého kraje ve výši 200 tisíc Kč na projektovou dokumentaci jídelny, což nám uhradilo více než polovinu z ceny projektu a nyní je nutné vyřídit všechny podklady pro žádost o stavební povolení. Držte nám palce, ať vše dopadne, jak má.

Dalším výrazným počinem byla rekonstrukce vnitřních prostor obecního úřadu, na jejíž realizaci byly krom vlastních prostředků použity i finanční prostředky z dotačního titulu Krajského úřadu Ústeckého kraje ve výši 242 070,- Kč. V budově jsme nechali vymalovat, pořídili nové dveře a nábytek do kanceláří, veřejných prostor i k paní doktorce, a jelikož nás čekala každoroční oprava mnohaletého plynového kotle, pořídili jsme nový úsporný. Dále bych ráda zmínila výměnu svítidel veřejného osvětlení v obcích za úsporná a výkonnější. Neustále se opakující opravy starých světel stály mnoho peněz a za krátký čas světla stejně nesvítily. Byl to boj s větrnými mlýny. Padlo tedy rozhodnutí, že každý rok vyměníme v obcích část svítidel za nová. LED svítidla již nebudou potřebovat tak častou údržbu, čímž snížíme provozní náklady, a hlavně ušetříme peníze na energiích. Zajistíme tak i lepší viditelnost pro chodce a řidiče, což je z hlediska bezpečnosti důležité. Dalším významným počinem bylo vybudování místa pro přecházení u autobusové zastávky u nádržky. Ačkoliv i zde bylo požádáno o vybudování přechodu pro chodce, ze strany dopravního inspektorátu Policie ČR bylo povoleno pouze místo pro přecházení. Jsem ráda, že se podařilo zrealizovat alespoň to a občané, především děti, budou mít bezpečnější místo pro přechod komunikace. Vůbec co se týče bezpečnosti provozu na pozemních i místních komunikacích, byla provedena jejich tzv. pasportizace a kontrola. Na doporučení dopravního inženýra jsme v obou částech obce doplnili dopravní značení, zrcadla a informační cedule. V tomto budeme pokračovat i nadále.

SLOVO STAROSTKY

Za zmínku určitě stojí i fakt, že se nám hned začátkem roku 2023 podařilo zrekonstruovat Klub v Předoníně, kdy se zmodernizovalo sociální zázemí, pořídil nový nábytek a vymalovalo se. Místo se zvelebilo natolik, že kulturní komise zde nyní pořádá vítání občánků a probíhalo zde i Vánoční focení. V těchto dnech proběhla i výměna stolů v kulturním domě v Bechlíně, neboť původní stoly už byly značně poškozené a jejich oprava nemožná. Během uplynulého roku jsme zainvestovali i do technického vybavení našich obecních zaměstnanců, aby jejich práce byla snazší a efektivnější, a to především nákupem mulčovače, zimní frézy a rozmetadla. V neposlední řadě jsme nezapomněli ani na zeleň, kterou jsme soustředili především do intravilánu obce. S využitím environmentální výzvy společnosti Mondí jsme osadili záhony a dali vzniknout stromořadí od křížku ke hřbitovu.

Když pohlédnu na výše napsané řádky, řekla bych, že se toho stihlo dost a na dalších projektech pracujeme. Budeme rádi za podněty i pomoc z Vaší strany.

Na závěr bych se ráda zmínila o našem novém obecním znaku. V loňském roce se nám podařilo jej získat a v tom letošním s ním budeme pracovat. Zapište si, prosím, do diářů datum 13. dubna 2024, neboť se bude konat Žehnění obecních symbolů v kostele. Během dne bude probíhat mnoho aktivit, ať už u obecního úřadu, knihovny nebo kulturního domu. Zde se pak od 20:00 hodin bude konat zábava pod názvem „Obecní veselice“. Těším se na setkání v hojném počtu.

Vážení čtenáři, já osobně mám radost z toho, co všechno se do současné doby v obci stihlo. Každý z nás má možnost vykonat něco pro společnost v níž žije, i drobný skutek se počítá. Může to být zasazení květiny, sebrání odpadku nebo milý rozhovor se sousedem. Nakonec celý náš život se skládá z malých činů, z okamžiků, které prožijeme, ze setkání, která mnohdy neplánujeme, z informací, které slyšíme. Dovolte mi rozloučit se s Vámi slovy Jana Amose Komenského: „Nikdo se nerodí pro sebe, všichni se rodí pro lidskou společnost.“

Mějte krásné dny.

Vaše starostka Mgr. Pavlína Červenková

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA

Poděkování občanům za podporu Tříkrálové sbírky 2024

Charita Roudnice nad Labem děkuje občanům, kteří letos podpořili tříkrálovou sbírku a finančně přispěli do kasiček koledníků, kteří je navštívili v jejich domovech.

V Roudnici nad Labem, Budyni nad Ohří a 24 obcích Podřipska a Budyňska v letošním roce, v době od 1. 1. do 14. 1. 2024, proběhla tradiční tříkrálová sbírka. V tomto období se do koledování zapojilo víc než 330 dobrovolníků a do kasiček jim lidé přispěli rekordně vysokou částkou – 429 022,- Kč (o 43 tisíc víc než v roce 2023). Jsou to finanční dary, kterých si naše charita velice váží a budeme se snažit, abychom důvěru lidí nezklamali.



Opět jste se zařadili mezi obce, které si vytvořily skupinky dětských koledníků a vedoucích z vlastní obce. V Bechlíně jste do kasiček přispěli částkou 16 390,- Kč a v Předoníně 11 746,- Kč.

Náš obrovský dík patří místním koledníkům a jejich vedoucím. Díky jejich zápalu a nadšení pro dobrou věc se podařilo dosáhnout tak výborného výsledku nejen u vás v obci, ale i na celém Podřipsku. Výtěžek

z 24. ročníku sbírky použijeme na realizaci oprav azylového domu pro matky s dětmi, na zajištění aktivit služeb pro rodiny s dětmi a další projekty roudnické charity, které budou pomáhat lidem na Podřipsku.

Ještě jednou děkujeme všem dárcům za štědrost a vstřícný přístup ke koledníkům a dobrovolníkům. Buďte ochotni pomáhat a zůstaňte milí a vstřícní nejenom během tříkrálové sbírky, ale i po celý rok.

Zajímavosti týkající se tříkrálové sbírky, fotky a podrobný přehled výtěžků kasiček najdete na webových stránkách www.charitaroudnice.cz.



Ing. Marcela Lysáčková, Charita Roudnice nad Labem

Zprávy ze zasedání zastupitelstva obce

Ve středu 13. prosince 2023 od 18 hodin se v Klubu Předonín konalo veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo devět zastupitelů a hosté.

Hospodaření obce – zastupitelé vzali na vědomí rozpočtové opatření č. 8/2023 a jednohlasně schválili střednědobé výhledy rozpočtu ZŠ a MŠ Bechlín a Obce Bechlín na roky 2025-2026 a rozpočet ZŠ a MŠ Bechlín a rozpočet Obce Bechlín na rok 2024.

Úprava cen za svoz komunálního odpadu – všemi hlasy bylo schváleno uzavření dodatků ke smlouvám, kterými se stanovují ceny v oblasti svozu a nakládání s odpady od 1. 1. 2024

Zřízení věcného břemene – jednohlasně bylo schváleno uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene týkající se zařízení distribuční soustavy v k.ú. Bechlín.

Ve středu 7. února 2024 od 18 hodin se v Klubu Bechlín konalo další veřejné zasedání zastupitelstva obce. Přítomno bylo všech jedenáct zastupitelů a hosté.

Zajištění výkonu činnosti městské policie – jednohlasně bylo schváleno uzavření Veřejnoprávní smlouvy k zajišťování výkonu činnosti městské policie s Městem Štětí týkající se zabezpečování místních záležitostí veřejného pořádku.

Smlouva o poskytování služby ČSOB – zastupitelé jednohlasně schválili uzavření smlouvy týkající se úročení zůstatku na účtu ČSOB.

Smlouva o poskytování odborných knihovnických služeb – všemi hlasy bylo schváleno uzavření smlouvy s Knihovnou K. H. Máchy v Litoměřicích o poskytování odborných služeb pro Knihovnu Bechlín.

Digitální technické mapy – jednohlasně bylo dále schváleno uzavření smlouvy o poskytnutí podpory se Sdružením místních samospráv ČR týkající se poskytnutí podpory při plnění povinností v oblasti informačního systému digitální mapy veřejné správy.

Zpracování programu rozvoje obce – všemi hlasy bylo schváleno závazné objednání zpracování Programu rozvoje obce u společnosti SMS-slужby s.r.o.

ZŠ a MŠ Bechlín – zastupitelé jednohlasně udělili příspěvkové organizaci souhlas s investiční akcí a s ní spojeným čerpáním finančních prostředků ve výši 400 000 Kč na vybavení budovy 2. stupně ZŠ. Dále všemi hlasy udělili souhlas s podáním žádosti o nadační příspěvek ve výši 40 000 Kč na dopravu dětí na školu v přírodě a s přijetím tohoto nadačního příspěvku v případě, že bude udělen.

Vyhrazení parkovacího místa – jednohlasně bylo zamítnuto vyhrazení parkovacího místa před prodejnou potravin v Bechlíně.

Odměny neuvolněných členů zastupitelstva obce - zastupitelstvo obce stanovilo novou výši odměn neuvolněných zastupitelů obce v souladu s novelou zákona o obcích, a to od 1. 3. 2024. Pro bylo deset zastupitelů, jeden byl proti.

Diskuse – v rámci diskuse dala starostka na vědomí změny v obsazení kulturní komise, dále zastupitelé řešili problémy s motorkáři, kteří jezdí po pískovně v Předoníně a vytýčení a úpravu polních cest vedoucích k bioskládce.

Celé znění zápisu je k dispozici na www.bechlin.cz a včetně příloh v kanceláři obecního úřadu.

Kateřina Fuksová

Svoz bioodpadu

Svoz bioodpadu bude probíhat od **8. dubna 2024 každé pondělí**. Odpad připravte v nádobách nebo pytlích před Vaší nemovitostí. Upozorňujeme, že ve svozovém dnu bude u každého domu vyvezeno **maximálně 120 litrů** bioodpadu, tedy objem jedné popelnice (odpovídá pěti klasickým zeleným bednám nebo čtyřem pytlům od zahradnického substrátu).

Novinky ze ZŠ a MŠ Bechlín

Vážení čtenáři Bechlínských listů, uplynuly dva měsíce nového roku 2024 a my Vám přinášíme souborné zprávy z našich mateřských škol a základní školy.

Děti v mateřské škole Předonín se seznamovaly s časem. Učily se chápat časovou posloupnost dějů, jak se mění roční období. Nejvíce je zaujalo praktické měření času. V průběhu měsíce ledna obě MŠ navštívil Tonda Obal, což je minimální preventivní program na zlepšení povědomí o třídění odpadů. Společné hry s lektorkou byly pro děti velmi přínosné. Na závěr programu jsme se pokusili roztřídit odpad do správných popelnic. Předškoláci, kteří jezdili plavat společně se spolužáky z MŠ, dostali v závěru měsíce ledna mokré vysvědčení za splnění plaveckého výcviku. V únoru jsme se seznamovali s vlastním tělem, určovali jsme jednotlivé jeho části, ale nahlédli jsme i pod pokličku a seznámili se i s tělními orgány. Učili jsme se o tělo pečovat a povídali si o první pomoci.

V mateřské škole Bechlín jsme se nejprve seznámili se zimním obdobím, povídali jsme si o počasí, o správném oblečení a o tom, jak můžeme pomáhat zvířatům v zimních měsících. Nezapomněli jsme na pomoc při omrzlinách a řekli si, jak se zachovat při prolomení ledu. Navštívili jsme představení dramatického kroužku na téma Lidojedi, které se konalo v kulturním domě. V únoru jsme si společně s MŠ Předonín a školní družinou namalovali hrnečky dle vlastní fantazie. Hrnečky se následovně vypekly v troubě a odnesli jsme si je domů.

Nejzásadnější událostí v základní škole bylo slavnostní předávání Slabikářů žákům prvního ročníku. Slabikáře darovala dětem Obec Bechlín. Na předávání se podíleli starší spolužáci, kteří společně s prvňáčky do knih i nahlédli. V závěru měsíce ledna na nás čekalo vysvědčení a zakončení plaveckého výcviku. V letošním školním roce kurz navštěvovalo více než sto žáků ZŠ. V únoru jsme se začali zdokonalovat v bruslení, které je mezi žáky velmi oblíbené. Již se začínáme chystat na velikonoční jarmark a vyrábíme pro Vás spoustu krásných dekorací. Na jarmark jste všichni zváni v termínu 25. a 26. března. V průběhu zimních měsíců nás navštěvují odborníci na třídění odpadu, zdravou výživu a zdravý životní styl. Společně plníme preventivní programy, které nás učí být lepšími. Zapojujeme se do spousty projektů a soutěží. V rámci výuky anglického jazyka si žáci vyměnili přání s mnoha kamarády ze zahraničí a vytvořili vlastní e-knihy.

Na závěr bychom chtěli upozornit na blížící se termín zápisu do ZŠ, který se bude konat 3. dubna 2024. Na všechny budoucí prvňáčky se již moc těšíme.

Za ZŠ a MŠ Bechlín Mgr. Sandra Černá, zástupkyně ředitele

Základní škola Bechlín Vás zve na

VELIKONOČNÍ JARMARK

25. a 26. března 2024 od 13:00 do 15:30 hodin

školní zahrada (vestibul školy)

Jarmark bude zaměřený na jarní a velikonoční výzdobu.

25. března 2024 od 14:00 hodin proběhne

pěvecké vystoupení školního sboru pod vedením Mgr. Hany Stratinské.

Zápis dětí do 1. třídy školního roku 2024/2025

Zápis dětí do 1. třídy se uskuteční **ve středu 3. dubna 2024 od 13:00 hodin v budově ZŠ Bechlín** (nutno rezervovat přesný čas na tel. čísle 725 058 814).

K zápisu s sebou přineste: občanský průkaz, rodný list dítěte, kartičku pojišťovny dítěte.

Zápis se týká dětí narozených v období od 1. září 2017 do 31. srpna 2018 a dětí s odkladem povinné školní docházky.

Masopustní průvod v Bechlíně



Letošní ročník se konal 3. února. Počasí se povedlo, tedy až na velký vítr, bez kterého bychom se jistě obešli. Krátce po třinácté hodině vyrazil průvod od hasičské zbrojnice k obecnímu úřadu, kde na něj již čekala paní starostka spolu se zastupiteli a zaměstnanci obce. Maškary ji požádaly o svolení uspořádat masopustní veselici, které samozřejmě dostaly. Následovala první píseň v podání kapely „Pozdní sběr“ a tanec s medvědem. Nechybělo ani skvělé občerstvení. Poté se všichni přesunuli k Dílně lidových tradic, kde účastníci průvodu zhlédli kulturní vystoupení. Jak je zvykem, i tady tančil medvěd s hospodářkou a ostatní masky kolem nich. Podobně to pak probíhalo

na každé zastávce u rodin, které průvod hostily. A musím říct, že občerstvení bylo všude opravdu bohaté a výborné! Koblihy, koláče, chuřovky, bramboráky... A k tomu samozřejmě něco na zapití.

Trasa byla stejná, jako každý rok, od „kina“ k nádržce, okolo bytovek... Nečekaná a neplánovaná byla zastávka v Klubu, kde se konala oslava krásného jubilea paní Konfrštové. Doufáme, že vtrhnutí průvodu na párty bylo příjemným zpestřením a písnička od kapely udělala radost. Zhruba po dvou hodinách se průvod vrátil k hasičárně, kapela zahrála pár písní na rozloučenou a všechny masky se společně vyfotily. Zábava však pokračovala ještě několik hodin.

Na závěr mi dovoluje velké poděkování všem, kdo přivítali průvod u sebe doma, připravili občerstvení do hasičárny nebo nám finančně přispěli. Velmi si toho vážíme.



Michala Korpálová, SDH Bechlín

Plán činnosti SDH Předonín na rok 2024

13. ledna	Hasičský ples	8. června	Dětský den
9. března	Masopust	6. července	115 let sboru
30. března	Velikonoční šipky	10. srpna	PHL
30. dubna	Pálení čarodějnic	24. srpna	Pohádkový les
11. května	Dětský pohár starosty	2. listopadu	Stezka odvahy
12. května	Dětská soutěž PHL	7. prosince	Mikulášská besídka, valná hromada
25. května	Okresní kolo v PS	11. ledna 2025	Hasičský ples
31. května	Třímány		

Jaroslav Vocásek, SDH Předonín

Rozpis zápasů FK Bechlín

Muži „A“ – III. třída dospělých sk. „B“ – jaro 2024

kolo	den	datum	čas	soupeř	hřiště
12.	sobota	6. 4. 2024	16:30	Bechlín „A“ – Kleneč	Bechlín
13.	sobota	13. 4. 2024	16:30	Bechlín „A“ – Lounky/Chodouny	Bechlín
14.	sobota	20. 4. 2024	17:00	Račice – Bechlín „A“	Račice
15.	sobota	27. 4. 2024	17:00	Bechlín „A“ – Dušníky „B“	Bechlín
16.	sobota	4. 5. 2024	17:00	Bříza – Bechlín „A“	Bříza
17.	sobota	11. 5. 2024	17:00	Bechlín „A“ – Křešice „B“	Bechlín
18.	sobota	18. 5. 2024	17:00	Podluský – Bechlín „A“	Podluský
19.	sobota	25. 5. 2024	17:00	Bechlín „A“ – Ploskovice	Bechlín
20.	sobota	1. 6. 2024	17:00	Býčkovice – Bechlín „A“	Býčkovice
21.	neděle	9. 6. 2024	17:00	Rovné „B“ – Bechlín „A“	Rovné
22.	sobota	15. 6. 2024	17:00	Bechlín „A“ – Budyně	Bechlín

Muži „B“ – IV. třída dospělých sk. „B“ – jaro 2024

kolo	den	datum	čas	Soupeř	hřiště
12.	neděle	7. 4. 2024	16:30	Bechlín „B“ – Předonín	Bechlín
13.	neděle	14. 4. 2024	16:30	Podbradec – Bechlín „B“	Podbradec
14.	neděle	21. 4. 2024	17:00	Bechlín „B“ – Přestavky	Bechlín
15.	neděle	8. 4. 2024	17:00	Libínky – Bechlín „B“	Polepy
16.	neděle	5. 5. 2024	17:00	Bechlín „B“ – Vrbice/Vetlá	Bechlín
17.	sobota	12. 5. 2024	14:00	Střížovice – Bechlín „B“	Střížovice
18.	neděle	19. 5. 2024	17:00	Bechlín „B“ – Račiněves	Bechlín
19.	neděle	25. 5. 2024	14:00	Ctiněves/Libkovice – Bechlín „B“	Ctiněves
20.	neděle	2. 6. 2024	17:00	Bechlín „B“ – Kostomlaty	Bechlín
21.	neděle	9. 6. 2024	17:00	Bechlín „B“ – Židovice	Bechlín
22.	sobota	15. 6. 2024	14:00	Mšené lázně „B“ – Bechlín „B“	Mšené lázně

Starší žáci – II. třída starších žáků – OP – jaro 2024

kolo	den	datum	čas	Soupeř	hřiště
21.	sobota	18. 3. 2024	10:00	Třeбенice – Bechlín	UMT Brozany
19.	sobota	30. 3. 2024	10:00	Bechlín – Velemín	Litoměřice
20.	sobota	6. 4. 2024	10:00	Liběšice – Bechlín	Liběšice
21.	sobota	13. 4. 2024	10:00	Bechlín – Čížkovice	Bechlín
22.	sobota	20. 4. 2024	VOLNO – VOLNÝ LOS		
23.	sobota	27. 4. 2024	10:00	Bechlín – Ústěk/Kravaře	Bechlín
32.	středa	1. 5. 2024	10:00	Bechlín – Hoštka	Bechlín
24.	sobota	4. 5. 2024	10:00	Pokratice/Litoměřice – Bechlín	Pokratice
33.	středa	8. 5. 2024	10:00	Vědomice – Bechlín	Vědomice
25.	sobota	11. 5. 2024	10:00	Bechlín – Libochovany	Bechlín
26.	sobota	18. 5. 2024	10:00	Travčice/Libotenice – Bechlín	Travčice
34.	středa	22. 5. 2024	10:00	Bechlín – Straškov/Dušníky	Bechlín
27.	sobota	25. 5. 2024	10:00	Bechlín – Velké Žernoseky	Bechlín
28.	sobota	1. 6. 2024	10:00	Mšené lázně/Budyně – Bechlín	Mšené lázně
29.	sobota	8. 6. 2024	10:00	Vchynice/Sulejovice – Bechlín	Sulejovice
30.	sobota	15. 6. 2024	10:00	Bechlín – Litoměřicko „B“	Bechlín
21.	sobota	22. 6. 2024	10:00	Štětí – Bechlín	Štětí

ŽEHNÁNÍ OBECNÍHO ZNAKU

13. dubna 2024



Program:

13:00 Vystoupení sboru Notičky ZŠ Bechlín
před kulturním domem

13:30 Slavnostní průvod obcí

14:00 Žehnání obecního znaku farářem v kostele, proslov
starostky, odhalení informační tabule

Atmosféra této významné události bude zpříjemněna hudebním doprovodem.

Bohaté občerstvení a nápoje zajištěny. Po celé odpoledne možnost zakoupit
upomínkové předměty, víno a medovíno.

Zábavný program pro děti – malování na obličej, QR hra, skákací hrad...

Výstava fotografií a možnost nahlédnout do obecní kroniky
v knihovně.

Časový harmonogram slavnostního programu bude upřesněn.



OBECNÍ VESELICE

13. dubna 2024 od 20:00

Vstupné: 250 Kč, lístky k zakoupení na OÚ Bechlín od 15.3.2024

K tanci a poslechu zahraje skupina BONASAX



SE SRDEČNÝM POZVÁNÍM

SDH Předonín Vás srdečně zve na
MASOPUSTNÍ PRŮVOD

v sobotu 9. března 2024 od 14:00 hodin

před Klubem v Předoníně

Po skončení průvodu dětská diskotéka, večer posezení pro dospělé v maskách.

V průběhu průvodu možné zakoupit tombolenky.

Budeme rádi za každou pomoc s občerstvením a výhrami do tomboly.

FK Bechlín Vás zve na

7. JARNÍ FOTBALOVÝ PLES

v pátek 15. března 2024 od 20:00 hodin

v Kulturním domě Bechlín

K poslechu a tanci hraje hudební skupina ŠARM a DJ KAWA.

Vstupné 200,- Kč.

Připraveno je bohaté občerstvení, bohatá tombola a slosování vstupenek o hodnotné ceny.

Prodej vstupenek: tel. 737 159 751

Kulturní komise Obce Bechlín Vás srdečně zve na

MAŠKARNÍ BÁL SE SVÁŤOU

v sobotu 16. března 2024 od 14:30 do 16:30 hodin

Kulturní dům Bechlín

Vstup: děti 50,- Kč, dospělí dobrovolné vstupné

Občerstvení zajištěno.

Hospoda U Petráčků v Libkovicích Vás zve na

OSLAVU MDŽ S KYTARAMI

v pátek 8. března 2024 od 20:00 hodin

hrají: Václav Mazák, Pavel Klíž, Jiří Aust, Petr Petráček

Kontakty na Obecní úřad Bechlín

Obecní úřad Bechlín, 411 86 Bechlín čp. 85

Tel: 416 844 000

Id datové schránky: zwfatth

E-mail: urad@bechlin.cz

Internetové stránky: www.bechlin.cz

Úřední hodiny

Pondělí 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Úterý 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00

Středa 8:00 – 12:00 12:30 – 17:00

Čtvrtek 8:00 – 12:00 12:30 – 15:00

Pátek 8:00 – 12:00

Vaše podněty, náměty, příspěvky,
nabídky a pozvánky zasílejte
přímo na e-mail urad@bechlin.cz,
případně je předejte v kanceláři OÚ.

periodický tisk územního samosprávného celku, měsíčník – vydáno 29. 2. 2024, **uzávěrka příštího čísla – 23. 4. 2024**
vydává Obec Bechlín, se sídlem Bechlín čp. 85, IČ 00263346, pro své místní části Bechlín, Předonín a Benzinov

Šéfredaktorka: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, grafické zpracování: Kateřina Fuksová

Redakční rada: Mgr. Zdeňka Fillerová Studená, Kateřina Fuksová, Michala Korpálová

© Obec Bechlín, registrováno MK ČR E 19350